

Анализ анкетирования родителей и учащихся СОШ №27 по проблеме насилия.

2018-2019 уч.год

Социально-психологической службой было проведено анонимное анкетирование по проблеме насилия. Эта анкета является частью исследования отношения родителей к проблеме насилия среди учащихся.

Цель исследования, изучить отношение к проблеме насилия и реакцию на насилие (в классе, семье, школе), также определить подвергались ли учащиеся насилию.

В исследовании приняли участие 753 учащихся с 5 по 11 класс и 85 родителей. На основе ответов было выявлено:

На вопрос «Существует ли проблема насилия в нашей школе?» родители ответили:

Да -3% Нет-85% Неизвестно-12%

На вопрос «Существует ли проблема насилия в нашей школе?» ученики ответили:

Да -18% Нет-82% Неизвестно-0%

На вопрос «Какие формы насилия в школе встречаются чаще всего?»

От учащихся были получены следующие ответы:

- А) физическое-25%
- Б) психологическое-55%
- В) сексуальное-2%
- Г) экономическое-8%
- Д) свой вариант-10%

Становились ли вы жертвой насилия в нашей школе ученики ответили:

Да-7% Нет-93%

Сталковались ли вы с насилием в нашей школе родители ответили:

Да-5%

Нет-95%

Какие варианты решения проблемы насилия в нашей школе вы предлагаете, учащиеся ответили:

- А) обсуждение на классных часах проблемы насилия-30%
- Б) ужесточение дисциплины в школе-30%
- В) улучшение контроля и надзора за поведением учащихся-30%
- Г) свой вариант-10%

Какие варианты решения проблемы насилия в нашей школе вы предлагаете, родители ответили:

- А) обсуждение на классных часах проблемы насилия-40%
- Б) ужесточение дисциплины в школе-20%
- В) улучшение контроля и надзора за поведением учащихся-30%
- Г) свой вариант-10%

Вопрос «Видите ли вы необходимость в создании службы поддержки в помощь жертвам насилия?»

показал, что:

90% учеников видят в этом необходимость, а 10% считают, что в этом нет необходимости.

На вопрос « Обсуждаются ли проблемы насилия в вашей семье» родители ответили:

Да-95%

Нет-5%

Основной причиной проявления насилия у учащихся родители считают: недостатки воспитания в семье, недостаток внимания со стороны родителей к детям, не достаточный контроль со стороны родителей, влияние сверстников и интернета, недостаток совместной работы учителя и родителей, недостаток общения в семье с детьми .

Ответы на вопрос «Если я вижу следы физического насилия (синяки, ссадины, царапины, ушибы) у одноклассника, то я...?»

показали следующую картину:

А) поинтересуюсь о характере появления этих увечий-35%

Б) мне не интересно, что случилось-5%

В) узнаю, что произошло и в случае выявления насильственных действий сообщу классному руководителю-60%

На вопрос «Если вам стал известен факт насилия над учеником

(в классе, семье, школе) ?» ученики ответили:

А) посочувствую пострадавшему-20%

Б) меня это не интересует, разберутся сами -10%

В)обязательно сообщу об этом классному руководителю. Это важно!-70%

Ответы на вопрос «Если Вы подверглись насилию

(в семье, классе, школе),то....?»

были получены ответы:

А) расскажу об этом друзьям и больше никому -10%

Б) ничего страшного я в этом не вижу, такое может случиться со всяким,
это нормально-10%

В) я расскажу об этом(классному руководителю, администрации, родителям) ,они знают, что делать и помогут мне-80%

Рекомендации:

Усилить контроль со стороны охраны, родителям нужно больше общаться со своими детьми, вникать в их проблемы, ограничивать и контролировать прибывания ребенка в интернете и быть информированными на каких сайтах бывает ребенок, совместная и индивидуальная работа родителей и классного руководителя .



Социальный педагог: Лаврикова М.А

25.10.17